

Выпуск №9
Сентябрь, 2023

Новости от «Золотой рыбки»



В этом выпуске:

Рубрика «Праздник месяца»

День знаний 2

Рубрика «Страничка специалистов»

Развивающие игры с пуговицами 3

Рубрика «События детского сада»

От Ярмарки до соревнований 4

Рубрика «Это интересно»

Яркая осень или интересные поделки
из листьев 7

День знаний

Есть у нас немало славных
Разных дней в календаре
Но один есть — самый главный
Самый первый в сентябре!

1 сентября День знаний – традиционный праздник школ России, но и дошкольники с радостью встречают учебный год, который сделает еще старше, здоровее и умнее маленьких ребятшек детского сада.

В нашем детском саду 1 сентября состоялись праздничные мероприятия, посвященные Дню знаний.

Наших воспитанников встретил магистр наук Всезнай, который пригласил маленьких грузей в путешествие по стране Взросления. Не обошлось и без коварств героя с именем, говорящим за себя - Лень, который пытался помешать ему.

Задорная и веселая обстановка царила на празднике, дети пели, танцевали, участвовали в конкурсах, читали стихи о детском саде.

Чуть позже ребята с удовольствием посмотрели не менее увлекательный спектакль «Дружные соседи» от театра «Пуговка».

Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать ребятам и педагогам, чтобы не только день 1 сентября был радостным, но и все дни, проведённые в детском саду!

С началом учебного года !!



Развивающие игры с пуговицами

Мы много говорили о том, что развитие мелкой моторики неразрывно связано с развитием речи. В этой публикации мне хотелось бы представить игры и упражнения с использованием обыкновенных пуговиц, которые способствуют развитию тактильных ощущений и тонких движений пальцев рук.

Предложите своему ребёнку для игры пуговицы разной формы, фактуры, величины и цвета. Благодаря таким играм, у детей развивается не только мелкая моторика, но и закрепляется знание формы, цвета и размера.

1. «Большая-маленькая»

Для этой игры нужно взять прозрачный пластиковый контейнер с крышкой и разные по размеру пуговицы. Продельваем в крышке контейнера три отверстия: маленькое, среднее и большое. Показываем малышу как правильно играть. Маленькую пуговицу нужно вкладывать в маленькое отверстие. Среднего размера – в среднее отверстие. Большую – в большое. Эта игра поможет научить ребёнка различать предметы по величине.

2. «Пуговичный массаж»

Для игры потребуется просторная коробочка (можно из-под обуви), пуговицы разного размера и фактуры. Предложите малышу опустить руку в коробку; поводить ладошками по поверхности пуговиц; захватить пуговицы рукой, а затем разжать руку; погрузить руки глубоко в пуговичный бассейн; пересыпать их из одной ладошки в другую; захватывать щепотки пуговиц двумя руками; перекачивать пуговку между ладонями.

3. «Рыбалка»

Берём такую же коробку и много разнообразных пуговиц. Предлагаем ребёнку ловить рыбку в «море пуговиц». Говорим, что ловить мы её будем руками. Ребёнок вылавливает «рыбку» и показывает взрослому. Взрослый задаёт малышу вопросы: «Какая у тебя рыбка? Она большая или маленькая? Круглая или квадратная? Гладкая или шершавая? Какого она цвета?» Играя в эту игру, ребёнок знакомится с различными свойствами предметов, пополняет словарный запас словами-признаками.

4. «Сортировка»

Предложите малышу разложить пуговицы по цвету: синие в коробочку или баночку, на которой наклеен синий кружок, зелёные – в коробочку с зелёным кружком, жёлтые – с жёлтым и т.д.

Организовывая игры с пуговицами, нужно помнить о том, что ребёнок может взять пуговицу в рот или засунуть её в нос. Поэтому взрослый во время игры должен находиться рядом.

И ещё один момент: не стоит затягивать игру. Если вы заметили, что интерес и внимание малыша начинает угасать, похвалите его и сложите пуговицы. Таким образом, игра ребёнку не наскучит, и с ней будут связаны только положительные эмоции.

События детского сада

Ежегодная благотворительная ярмарка.

*Народ собирается - ярмарка открывается!
Осенью и там, и тут по Братску ярмарки идут!*

21 сентября прошла ежегодная осенняя благотворительная ярмарка! На бульваре Орлова перед детским садом развернулась выставка овощей и фруктов, презентация кулинарных шедевров, беспроигрышная лотерея, смех и веселье!

Родители воспитанников, бабушки и дедушки - главная опора при организации и проведении ярмарки. Вчера получилась не просто ярмарка, а настоящий семейный праздник большой семьи «Золотой рыбки».

Каждая группа с большим энтузиазмом и душой приготовили товары для продажи: сезонные заготовки, наивкуснейшая свежая выпечка, свежие овощи и фрукты, домашние сладости.

Каждый раз дети и их родители не перестают радоваться этому яркому событию. Ведь они знают, что вырученные деньги - это вклад в благородное дело! Все вырученные средства с продажи пойдут в фонд «Помоги ребенку, и ты спасешь мир!»

От всей души благодарим семьи наших воспитанников за активное участие в ярмарке!



События детского сада

Спортивные соревнования среди детских садов Правого берега.

В спортивном клубе «Акела» состоялись соревнования среди дошкольных учреждений правобережного округа в рамках программы «Илимпейские надежды 2022».

На состязания, которые уже несколько лет поддерживает Группа «Илим», в спортивный клуб «Акела» съехались команды детских садов правого берега.

Начались спортивные старты с разминки. Зажигательные мелодии, аплодисменты, море эмоций и соревновательный азарт – получилось настоящее спортивное событие для всех.

Наши ребята к соревнованию были готовы и заряжены только на победу!

Команда нашего детского сада «Золотые рыбки» заняла 1 место!!

Педагоги детского сада и родители задавали ребятам настрой на победу и поддерживали командный дух. Поздравляем наших чемпионов!



События детского сада

День дошкольного работника.

27 сентября в России отмечается общенациональный праздник «День работника дошкольного образования». Он был учреждён по инициативе ряда российских педагогических изданий в 2004 году и поддержан авторами многих базовых дошкольных программ, педагогами детских садов и родителями. По некоторым данным дата приурочена к открытию первого детского сада в Санкт-Петербурге в 1863 году. Идея этого праздника — помочь обществу обратить больше внимания на детский сад и на дошкольное образование в целом.

В этот день воспитателей поздравляют дети и родители. Малыши читают стихи, исполняют песни, устраивают концерты и театральные представления. Кроме того, дети изготавливают поделки или готовят подарки своими руками. Поздравлять принято не только воспитателей, но также всех работников дошкольной организации, которые помогают присматривать за детьми.

Так в нашем саду в этот праздник прошла "Праздничная почта", поздравив всех сотрудников нашего любимого детского садика. Всех с праздником!



Это интересно

Сейчас, когда природа раскрасила в самые яркие цвета листья, поделки из листьев — отличная идея! В эту подборку мы собрали самые симпатичные и простые идеи: вы сможете воплотить их вместе с детьми.

В большинстве случаев сначала необходимо немного подготовить осенние листья, поделки из листьев в таком случае получатся лучше. Проще всего для этого поместить их между страниц толстой книги. Однако этот способ требует времени, по меньшей мере, недели, а возможно, и дольше. Более быстрый вариант — положить листок под бумагу и в течение пары-тройки минут прогладить утюгом при средней степени нагрева. Для некоторых идей лучше подойдут только что собранные, не высушенные листочки.

АППЛИКАЦИИ В ВИДЕ ЗВЕРЮШЕК.

Один из самых популярных и симпатичных вариантов — поделки с листьями в виде разных зверей. Из клёна получается лисичка, из более мелких листиков — ёжик или сова, и так далее. Фантазируйте и добавляйте другие природные материалы, например, жёлуди или веточки. Для таких работ листики надо предварительно высушить под грузом или проутюжить.

ЦВЕТНЫЕ «ОТТИСКИ»

Чтобы сделать такую работу, можно взять как засушенные, так и свежие листочки. Разложите их на рабочей поверхности, а сверху положите не слишком плотную бумагу (например, подойдёт офисная для принтера). Теперь потребуются восковые мелки или мягкие цветные карандаши: ими нужно заштриховать области на бумаге, под которыми лежат листья, чтобы получить изображения, напоминающие оттиски.



ПОДВЕСКА-МОБИЛЬ С ОСЕННИМ НАСТРОЕНИЕМ

Такую подвеску сделать совсем несложно. В качестве основы может выступить найденная на прогулке палочка. На неё подвесьте листья, жёлуди, пёрышки и другие осенние сокровища, а в конце добавьте сверху верёвку, чтобы подвесить мобиль на стену.



Идей работы с осенними листьями - множество. Главное - ваш настрой и полет фантазии!





Адрес: г.Братск, ул. Сосновая 5Б
Телефон: (3953) 31-06-06
Факс: (3953) 31-27-90
Электронная почта: doy111@mail.ru

Фотоматериалы детей размещены с разрешения
родителей (законных представителей)

Редактор газеты : воспитатель А.И.Серышева
воспитатель А.Н.Дерябина